Внеочередное 
оказание медицинской помощи


     Гражданин, имеющий право на внеочередное получение медицинской помощи, обращается в регистратуру медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь, вне очереди и предъявляет документ, подтверждающий указанное право. 
     Медицинский работник, ответственный за ведение расписания приема врачей (далее - медицинский регистратор), обязан предложить гражданину удобное для гражданина время из имеющегося в расписании врача. 
    В случае длительного периода ожидания приема врача медицинский регистратор должен предложить гражданину возможность обратиться к другому врачу соответствующей специальности или организовать запись на прием к врачу в другую медицинскую организацию с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", информационно-справочных сенсорных терминалов, центров записи граждан на прием к врачу по телефону.

Закон Санкт-Петербурга  от 14.12.2016 N 718-123 "О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Санкт-Петербурге на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов"



        Право на внеочередное оказание медицинской помощи в медицинских организациях в соответствии с Федеральным законодательством имеют следующие категории граждан:

· [bookmark: _GoBack]Участники и инвалиды Великой Отечественной войны 
· Ветераны и инвалиды боевых действий 
· Члены семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой отечественной войны и ветеранов боевых действий 
· Граждане, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»
· Граждане, имеющие звания Герой СССР, Герой РФ, полные кавалеры ордена Славы 
· Инвалиды I и II группы
· Граждане, подвергшиеся радиационному воздействию 
· Граждане, награжденные знаком «Почетный донор России» 
· Иные категории граждан в соответствии с законодательством РФ
